



Festival znanosti s temom "Sunce" održan je po prvi puta u Hvaru, 20.04.2015, u gradskoj loggi u organizaciji osnovne škole Hvar i Opservatorija Hvar. U sklopu programa postavljena je izložba radova na temu Sunce učenika svih razreda OŠ Hvar, održana je radionica "Zabavni kviz o Suncu" na kojoj je sudjelovalo preko 40 učenika te popularno-znanstveno predavanje „Zašto i na koji način istražujemo našu najbližu zvijezdu - Sunce?". U sklopu festivala postavljen je promotivno/edukativni štand na kojem se moglo saznati više o Opservatoriju Hvar, Suncu te inicijativama Međunarodne astronomske unije. Također je postavljen i edukativni interaktivni štand na kojem se izvodio pokus sa prizmom te slagale slike Sunca snimljene s različitim filterima. Tokom dana posjetitelji – učenici, profesori i roditelji, su mogli kroz teleskop promatrati Sunce, na kojemu je bilo vidljivo nekoliko Sunčevih pjega, a navečer se teleskopima promatrao Mjesec, Venera, Jupiter te Orionova maglica.

Zaposlenici Opservatorija Hvar također su u sklopu Festivala znanosti (20.-25.04.2015) održali dva popularno-znanstvena predavanja u Astronomskom centru Rijeka (23.04.) te radionicu (24.04.) i predavanje (25.04.) u Tehničkom muzeju u Zagrebu.

Slike Festivala znanosti u Hvaru možete pogledati [ovdje](#).

**Novinski članci** (klikni na sliku za veći prikaz):

Slobodna Dalmacija, 28.04.2015. i Dalmatinske novine



Autor Jaša Čalogović

Četvrtak, 30 Travanj 2015 11:40

---

109 17 • Zagreb • 5. svibnja 2015. **suradnici javljaju**

**HVAR OSNOVNA ŠKOLA**

## Festival znanosti razveselio i hvarske osnovce

**N**a ovogodišnjem 13. Festivalu znanosti koji se u Hvaru održava u poljskoj gradskoj, a koji je trenutno bio posvećen Suncu, prvi je put sudjelovali Opserverij Hvar i Osnovna škola Hvar, i ovaj Hvar bio na popisu gradova okupljenih na Festivalu. Hvaru su hvarski opserveriji bili najbliži i najbliži kolegama u susjednoj zemlji u Europi, a u ovom gradu imaju opserverij koji omogućava pratiti kretanje zvijezda, ali i da im se, na zračnoj luci, priključe zrakoplovi i druge letjelice. Hvarski opserverij sudjeluje na festivalu znanosti i sudjeluje na festivalu znanosti kako bi ih se motiviralo

